



Много веков подряд, из года в год, человечество отмечает Рождество как один из величайших христианских праздников, который по значению и пышности уступает только Пасхе. Рождество - это праздник, наполненный волшебством и чудом, это семейный праздник. Уже в самом слове «Рождество» таится какое-то очарование.

Много веселья, смеха, улыбок, песен звучало в детской хирургии 6 января, в канун Рождества, на литературно-игровой программе «Чудеса из рождественского сундучка».

Сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки и волонтеры из 127 группы Балаковского медицинского колледжа, а также участники молодежной общественной организации «Гармония души и тела» Балаковского медицинского колледжа (руководитель Г.Н.Пруцкова) устроили для детей настоящий праздник, где 25 ребятишек и их родителей окунулись в атмосферу Рождественских историй, которые одна за другой доставались из волшебного сундучка.

Прошли незаметно два часа общения с Дедом Морозом и Снегурочкой, с Буратино и Царевной-лягушкой. Ребята листали книги о Рождестве, библиотекарь поиграла с ними в словесные зимние игры, рассказала Рождественские истории. На память о встрече волонтеры подарили детям игрушки и сладости, а библиотекари - книги и журналы.

Акция «Читайте и выздоравливайте!», начатая в 2008 году, успешно продолжается. Библиотекари обязательно придут на Неделю детской книги к больным детишкам не одни, а с литературными героями!



